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Ata nº 2825 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
28 de julho de 2015. Ao vigésimo oitavo dia do mês de julho do ano dois mil e quinze às
20  horas,  na  Sala  das  Sessões  “Dr.  Fernando  Costa”,  teve  início  a  2825ª  sessão
ordinária  desta  Câmara.  Presentes  os  seguintes  Vereadores: Alcimar  Siqueira
Montalvão, Cícero Justino da Silva, Jeferson Ricardo do Couto, João Batista de Souza
Pereira, João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”, Leonardo Francisco Sampaio de
Souza Filho, Lorival César de Oliveira Moraes - “Nickson”, Luciana Batista, Milton Dimas
Tadeu Urban e Otacilio José Barreiros. Havendo número legal, o Sr. Presidente vereador
Alcimar Siqueira Montalvão, declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata
nº 2824 da Sessão Ordinária de 21 de julho de 2015, a qual não sofrendo impugnação,
foi considerada aprovada. O Sr. Presidente, solicitou ao 1º Secretário, Vereador João
Batista de Souza Pereira, que procedesse com a leitura do Expediente. Neste momento
o Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho solicitou a dispensa da leitura
do Expediente, Indicações e Pedidos de Informações, sendo seu pedido aprovado por
unanimidade de votos. Em seguida, o Sr. Presidente suspendeu a sessão por 10 (dez)
minutos  para  colheita  de  assinaturas  nas  proposituras.  Reaberto  os  trabalhos,  o  Sr.
Presidente  pediu  que  constasse  da  Ata  o  Expediente:  01)  –  Convite  da  Prefeita
Municipal, SAEP e Agência Reguladora dos Serviços de Saneamento das Bacias dos
Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí para a Audiência Pública sobre revisão tarifária de
água e esgoto do SAEP, dia 29/07/2015; 02) – Convite da Prefeita Municipal, para o
hasteamento da Bandeira e o Desfile Cívico e Militar em comemoração ao Aniversário da
Cidade, dia 06/08/2015; 03) – Convite da Prefeita Municipal, para a inauguração das
novas instalações da sede do Corpo de Bombeiros, dia 03/08/2015; 04) – Revista Adani
Escritório Contábil, de 08 a 09/2015; 02) – Revista Problemas Brasileiros, nº 430, de 07 a
08/2015; 05) – Ofício nº 555/2015, da Caixa Econômica Federal, informando o bloqueio
de créditos de recursos financeiros, no valor de R$ 159.459,20 (cento e cinquenta e
novel  mil,  quatrocentos e cinquenta e nove reais  e  vinte centavos);  06)  – E-mail  da
Faculdade de Zootecnica e Engenharia de Alimentos – USP, justifica a ausência do Prof.
Dr. José do Amaral Sobral, na Sessão Solene de 30/07/2015, alusiva ao Aniversário de
Fundação de Pirassununga e entrega de Títulos Honoríficos; 07) – Requerimento de
Valeria  Aparecida  Pereira  Queiroz,  Secretária  Executiva  do  Conselho  Municipal  de
Assistência Social, solicita cópia da Biografia do Sr. Prof. Jorge Devitte, homenageado
como “Cidadão Pirassununguense” no ano de 2010; 08) – Requerimento do Vereador
Alcimar Siqueira Montalvão, solicita a retirada por tempo indeterminado do Projeto de Lei
nº 115/2015, de autoria do requerente, que visa denominar de “Nivaldo José da Silva”, a
Rua  01,  do  Loteamento,  “Jardim  Kanebo”,  neste  Município;  09)  –  Ofício  GAB  nº
547/2015, da Prefeita Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 75/2015, de
autoria  do  Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  sobre  árvores
localizadas  defronte  à  Igreja  Matriz  de  Santa  Rita  de  Cássia;  10)  –  Ofício  GAB nº
577/2015, da Prefeita Municipal, em atenção ao parecer da Comissão de Defesa dos
Direitos da Pessoa Humana ao Projeto de Lei Complementar nº 04/2015, convertido em
Pedido de Informações, sobre inclusão e alteração em dispositivos da Lei Complementar
nº  114/2013,  que  dispõe  sobre  a  criação  da  Corregedoria  Geral  da  Guarda  Civil
Municipal de Pirassununga; 11) – Requerimento do Sindicato dos Servidores Municipais
de Pirassununga, solicita cópia da Ata da Audiência Pública realizada dia 22/01/2014
nesta Casa de Leis; 12) – Comunicado nº CM164417/2015, do Ministério da Educação,
informa a liberação de recursos financeiros à Associação de Pais e Mestres da Escola
Estadual  Professor  Paulo  de  Barros  Ferraz,  (R$  20.000,00);  13)  –  Comunicado  nº
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CM164418/2015, do Ministério da Educação, informa a liberação de recursos financeiros
à Associação de Pais e Mestres da Escola Estadual  Nossa Senhora do Loreto,  (R$
15.000,00); 14) – Comunicado nº CM164419/2015, do Ministério da Educação, informa a
liberação de recursos financeiros à Associação de Pais e Mestres da Escola Estadual
Pirassununga, (R$ 25.000,00); 15) – Comunicado nº CM164420/2015, do Ministério da
Educação, informa a liberação de recursos financeiros à Associação de Pais e Mestres
da Escola  Estadual  Osmarina  Sedeh Padilha,  (R$ 15.000,00);  16)  –  Comunicado nº
CM164421/2015, do Ministério da Educação, informa a liberação de recursos financeiros
à Associação de Pais e Mestres da Escola Estadual Professor Doutor Rene Albers, (R$
15.000,00); 17) – Ofício nº 138/2015, da Prefeita Municipal, que solicita a retirada do
Projeto de Lei que institui o Projeto “Adote uma Área Pública” no âmbito do Município de
Pirassununga;  18)  –  Ofício  nº  331/2015,  da  Secretária  Municipal  de  Educação,
reencaminhando  o  Relatório  Final/Diagnóstico  referentes  a  apresentação  do  Plano
Municipal de Educação; 19) – Ofício nº 135/2015, da Prefeita Municipal encaminhando o
Projeto de Lei nº 135/2015, que dispõe sobre a apresentação de artistas de rua nos
logradouros  públicos  do  Município  de  Pirassununga,  e  dá  outras  providências.
Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os
pareceres; 20) – Ofício nº 136/2015, da Prefeita Municipal  encaminhando o Projeto de
Lei nº  136/2015,  que  visa  autorizar  o  Poder  Executivo  a  promover  transferência  de
recursos financeiros à Casa São Vicente de Paulo e dá outras providências, visando à
execução de acessibilidade com segurança aos acolhidos pela Entidade. Encaminhado
às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres;
21)  –  Ofício  nº  137/2015,  da  Prefeita  Municipal  encaminhando  o  Projeto  de  Lei nº
137/2015, que visa autorizar o Poder Executivo a promover transferência de recursos
financeiros  à  Aldeias  Infantis  SOS Brasil  e  dá  outras  providências.  Encaminhado às
Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 22) –
Projeto de Lei nº 134/2015, de autoria do vereador Alcimar Siqueira Montalvão, que visa
denominar de “David dos Santos Figueiredo”, a Rua 01 do Loteamento “Jardim Kanebo”,
neste  Município. Encaminhado  às  Comissões  Permanentes  da  Casa,  pertinentes  à
matéria para darem os pareceres; 23) –  Ofício nº 134/2015, da Prefeita Municipal, em
resposta ao Ofício nº 568/2015-SG, de 20/07/2015, solicita informações sobre o quadro
de demonstrativo das metas e prioridades da Lei de Diretrizes Orçamentárias para 2016.
As  Indicações  e  Pedidos  de  Informações  a seguir  foram  encaminhados  à  Prefeita
Municipal:  24)  -  Indicação nº  169/2015,  de autoria  do Vereador  Jeferson Ricardo do
Couto, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de promover a limpeza
geral das dependências internas e externas do Lago Municipal “Temistocles Marrocos
Leite”, em atenção às reivindicações dos frequentadores; 25) - Indicação nº 170/2015, de
autoria do Vereador Jeferson Ricardo do Couto, para que a Prefeita Municipal, verifique
a possibilidade de acolher o Anteprojeto de Lei em anexo, que cuida em reservar vagas
de estacionamento para gestantes e pessoas acompanhadas com criança de colo, em
vias  públicas  e  estabelecimentos  privados de  acesso  ao público;  26)  -  Indicação nº
171/2015, de autoria do Vereador João Batista de Souza Pereira, para que a Prefeita
Municipal, verifique a possibilidade de determinar estudos, pelos setores competentes,
visando a instalação de obstáculos e sinalização de trânsito, na rotatória do Jardim São
Lucas, localizada no cruzamento da Avenida América do Sul com a Rua Cherubim Jota;
27) - Indicação nº 172/2015, de autoria do Vereador João Gilberto dos Santos - “Gilberto
Santa Fé”, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de ordenar a limpeza
de  área  da  Municipalidade  localizada  no  cruzamento  das  Ruas  Francisco  Caruso  e
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Justina Barion Borges, Jardim Millenium, bem assim, o aterramento do buraco existente
nesse terreno; 28) - Indicação nº 173/2015, de autoria do Vereador João Gilberto dos
Santos - “Gilberto Santa Fé”, para que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de
ordenar o recape do asfalto no cruzamento das Ruas Francisco Caruso e Justina Barion
Borges,  Jardim  Millenium,  para  evitar  acidentes  com  motoristas  e  pedestres;  29)  -
Indicação nº 174/2015, de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza
Filho,  para  que  a  Prefeita  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de promover  o
recapeamento das ruas dos Bairros: Jardim do Lago, Parque dos Eucaliptos e Cidade
Nova; 30) - Indicação nº 175/2015, de autoria do Vereador Otacilio José Barreiros, para
que a Prefeita Municipal, verifique a possibilidade de permitir o uso gratuito das vagas
destinadas à pessoa maior de 60 (sessenta) anos, localizadas na área azul, limitando-se
também a duas horas o seu uso; 31) – Pedido de Informações nº 87/2015, de autoria do
Vereador Jeferson Ricardo do Couto, sobre as obras cuja tramitação se iniciou na gestão
municipal anterior e se concretizaram na atual gestão; 32) – Pedido de Informações nº
88/2015, de autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho de Souza
filho, sobre a recente implantação da área azul no município de Pirassununga; 33) –
Pedido de Informações nº 89/2015, de autoria do Vereador Lorival César Oliveira Moraes
-  “Nickson”,  sobre  a  Guarda  Civil  Municipal  de  Pirassununga;  34)  –  Pedido  de
Informações nº 90/2015, de autoria do Vereador Dr. Milton Dimas Tadeu Urban, sobre as
festas em comemoração ao 192 anos de Pirassununga.  Em seguida, o Sr. Presidente
solicitou  ao  Vereador  João  Batista  de  Souza  Pereira,  que  procedesse  à  leitura  dos
requerimentos:  35)  -  Requerimento  nº  254/2015,  de  autoria  do  Vereador  Jeferson
Ricardo do Couto,  e subscrito por mais seis edis, para que seja incluído na Ordem do
Dia e apreciado em regime de urgência o  Projeto de Lei nº 136/2015, de autoria da
Prefeita Municipal,  que  visa autorizar o Poder Executivo a promover transferência de
recursos financeiros à Casa São Vicente de Paulo e dá outras providências, visando à
execução de acessibilidade com segurança aos acolhidos pela Entidade. Aprovado por
unanimidade de votos. 36) - Requerimento nº 255/2015, de autoria do Vereador Lorival
César Oliveira Moraes - “Nickson”, e subscrito por mais seis edis, solicita a convocação
do Secretário Municipal de Esportes Wallace Ananias de Freitas Bruno à esta Casa de
Leis  em dia  designado pela  Presidência.  Aprovado por  unanimidade de votos.  37)  -
Requerimento  nº  256/2015,  de  autoria  do  Vereador  Alcimar  Siqueira  Montalvão,  e
subscrito por mais oito edis,  consignando votos de congratulações aos profissionais: 1º
Tenente PM Michel Leme Beraldo, Cabos PMs Márcio José Menezes De Marchi, Paulo
Sérgio Wiunkndes e Robinson Fernando do Couto, Soldado PM Denes Henrique Ferreira
Baldesin e o Bombeiro Municipal José Rinaldo de Oliveira, Bombeiro Municipal Adilson
Aparecido Cauzin, médico Dr. José Leandro Viotto, o enfermeiro Rafael Augusto Samora
e  condutor  Paulo  Sérgio  Francisco,  envolvidos  no  sucesso  de  mais  um salvamento
realizado dia 24/07/2015. Aprovado por unanimidade de votos; 38) - Requerimento nº
257/2015, de autoria do Vereador Alcimar Siqueira Montalvão, e subscrito por mais oito
edis,  consignando votos  de congratulações  à Igreja  Evangélica Assembleia  de  Deus
Ministério  Madureira  pelos  57  anos  de  fundação  em  nossa  cidade.  Aprovado  por
unanimidade  de  votos;  39)  -  Requerimento  nº  258/2015,  de  autoria  do  Vereador
Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  e  subscrito  por  mais  sete  edis,
consignando votos de congratulações a todos os atletas, técnicos e demais pessoas que
representaram Pirassununga nos 59º Jogos Regionais, realizados entre os dias 15 de
25/07/2015. Aprovado por unanimidade de votos; 40) - Requerimento nº 259/2015, de
autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, e subscrito por mais

- 3 -



         CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA
                Rua Joaquim Procópio de Araújo, 1662 - Fone/Fax: (19) 3561.2811

             Estado de São Paulo
            E-mail: legislativo@camarapirassununga.sp.gov.br

          Site: www.camarapirassununga.sp.gov.br

sete edis, consignando votos de congratulações aos atletas Clayton Fernandes e William
Gonçalves Martins. Pirassununga foi  muito bem representada no Mundial  de Jiu-jitsu
Esportivo 2015. O evento aconteceu nos dias 23 a 26 de julho de 2015. Aprovado por
unanimidade de votos; 41) - Requerimento nº 260/2015, de autoria da Vereadora Luciana
Batista,  e  subscrito  por  mais  sete  edis,  consignando  votos  de  congratulações aos
Diáconos Romes Braz Paulino e Luiz Sérgio Teixeira, no último dia 19 de julho foi de
muita  alegria  para  a  Diocese  de  Limeira:  foram  ordenados  11  (onze)  diáconos
permanentes da Escola Diaconal São João XXIII. Aprovado por unanimidade de votos;
42) - Requerimento nº 261/2015, de autoria da Vereadora Luciana Batista,  e subscrito
por  mais  seis  edis,  consignando  votos  de  congratulações ao Reverendíssimo  Bispo
Diocesano  de  Limeira,  Dom  Vilson  Dias  de  Oliveira.  A Diocese  de  Limeira,  a  qual
pertence nossa cidade, celebra 40 anos de criação e instalação. Entre as atividades de
comemoração foi realizado durante o mês de julho um Ciclo de Estudos Teológicos, com
quatro encontros. Aprovado por unanimidade de votos; 43) - Requerimento nº 262/2015,
de autoria do Vereador Dr. Milton Dimas Tadeu Urban,  e subscrito por mais oito edis,
consignando votos de congratulações ao Maestro Oswaldo Antônio Urban que, no vigor
de seus 96 anos, está em plena atividade. Em discussão, usou da palavra o vereador Dr.
Milton  Dimas  Tadeu  Urban.  Colocado  em  votação,  o  Requerimento  nº  262/2015  foi
aprovado por unanimidade de votos;  44) -  Requerimento nº  263/2015,  de autoria do
Vereador  Alcimar  Siqueira  Montalvão,  e  subscrito  por  mais  oito  edis,  para  que  seja
transmitida  à  família  enlutadas  sinceras  condolências  pelo  passamento  do  Senhor
Aparecido Ferraz. Aprovado por unanimidade de votos; 45) - Requerimento nº 264/2015,
de autoria do Vereador Jeferson Ricardo do Couto, e subscrito por mais sete edis, para
que  seja  transmitida  à  família  enlutadas  sinceras  condolências  pelo  passamento  do
Senhor  Peterle  Foffa.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos;  46)  -  Requerimento  nº
265/2015,  de  autoria  do  Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho,  e
subscrito  por  mais  seis  edis,  para  que seja  transmitida  à  família  enlutadas  sinceras
condolências pelo passamento do Senhor João Paulo Gonçalves. Em discussão, usou
da palavra o Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho.  Neste momento, o
Vereador  Leonardo Francisco Sampaio  de Souza Filho requereu que fizesse 1 (um)
minuto de silêncio em homenagem póstuma, a todos os requerimentos de pesar, sendo
o pedido aprovado por unanimidade de votos. Colocado em votação o Requerimento nº
265/2015 foi aprovado por unanimidade de votos;  47) - Requerimento nº 266/2015, de
autoria do Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, e subscrito por mais
sete  edis,  para  que  seja  transmitida  à  família  enlutadas  sinceras  condolências  pelo
passamento da Senhora Luciana Barbosa Balbi. Aprovado por unanimidade de votos;
48)  -  Requerimento  nº  267/2015,  de  autoria  dos  Vereadores  Leonardo  Francisco
Sampaio de Souza Filho,  e subscrito por mais seis edis, para que seja transmitida à
família enlutadas sinceras condolências pelo passamento da Senhora Benedita Ireno de
Toledo. Aprovado por unanimidade de votos.  Terminada a leitura dos requerimentos, o
Sr. Presidente consultou ao 1º Secretário, Vereador João Batista de Souza Pereira, se
havia Vereador inscrito para falar no Expediente. Usou da palavra o vereador inscrito
Otacilio José Barreiros, aparteado pelo vereador Jeferson Ricardo do Couto. Inscrito, o
vereador João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé” usou da palavra. Logo após,
usou da palavra o vereador inscrito Dr. Milton Dimas Tadeu Urban. Em seguida, o já
inscrito vereador Jeferson Ricardo do Couto usou da palavra aparteado pelo vereador
Cícero  Justino  da  Silva.  Usou  da  palavra  o  vereador  inscrito  Leonardo  Francisco
Sampaio de Souza Filho, aparteado pelos vereadores Lorival César Oliveira Moraes -
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“Nickson” e Otacilio José Barreiros. Logo após, o vereador inscrito  Lorival César Oliveira
Moraes - “Nickson”, aparteado pelo vereador Jeferson Ricardo do Couto. A seguir, o já
inscrito vereador João Batista de Souza Pereira,  aparteado pelos vereadores:  Cícero
Justino da Silva, Milton Dimas Tadeu Urban, Jeferson Ricardo do Couto, Lorival César
Oliveira  Moraes -  “Nickson”,  Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho e Luciana
Batista. Neste momento, o Sr. Presidente solicitou ao Vice-Presidente, Vereador Lorival
César Oliveira Moraes - “Nickson”, que assumisse a direção dos trabalhos para que ele
pudesse  fazer  uso  da  palavra.  A seguir,  usou  da  palavra  Vereador  inscrito  Alcimar
Siqueira Montalvão, aparteado pelos vereadores Jeferson Ricardo do Couto e Luciana
Batista. Após o Sr. Presidente reassumir os trabalhos, passou a Ordem do Dia:  01) –
PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 136/2015, que visa autorizar
o Poder Executivo a promover transferência de recursos financeiros à Casa São Vicente
de Paulo e dá outras providências, visando à execução de acessibilidade com segurança
aos acolhidos pela Entidade. Aprovado por unanimidade de votos. 02) – DISCUSSÃO e
VOTAÇÃO ÚNICA do Veto Parcial aposto pela Prefeita Municipal ao Projeto de Lei nº
93/2015, de autoria da Prefeita Municipal, que visa instituir o Projeto “Adote uma Área
Pública”  no  âmbito  do  Município  de  Pirassununga  e  dá  outras  providências.  Neste
momento, o vereador Otacilio José Barreiros, solicitou a suspensão dos trabalhos por 5
(cinco)  minutos,  para  tratarem  sobre  o  Veto,  sendo  seu  pedido  aprovado  por
unanimidade de votos. Reaberto os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário
que procedesse a leitura do Ofício nº  138/2015 da Prefeita  Municipal,  que solicita a
retirada do Projeto de Lei que institui o Projeto “Adote uma Área Pública” no âmbito do
Município de Pirassununga. Colocado em discussão, usaram da palavra os vereadores
Otacilio José Barreiros, Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho e João Gilberto dos
Santos - “Gilberto Santa Fé”. Colocado em votação o pedido de retirada do Projeto de
Lei, foi rejeitado por unanimidade de votos. Após a leitura do Parecer da Comissão de
Justiça, Legislação e Redação, o Sr. Presidente colocou em Discussão e Votação Única
do Veto  Parcial  aposto  pela  Prefeita  Municipal  ao  Projeto  de  Lei  nº  93/2015,  sendo
rejeitado por unanimidade de votos. 03) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº
103/2015,  de  autoria  da  Prefeita  Municipal,  que  visa  aprovar  o  Plano  Municipal  de
Educação  de  Pirassununga  para  o  decênio  2015/2025,  e  dá  outras  providências.
Retirado  por  falta  de  pareceres  das  Comissões  Permanentes.  04) –  PRIMEIRA
DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 104/2015, de autoria da Prefeita Municipal,  que visa
autorizar inclusão de nova ação nº 2537 – SAMU, na Lei Municipal nº 4.514, de 29 de
novembro de 2013, o Plano Plurianual para o período de 2014 a 2017.  Aprovado por
unanimidade de votos. 05) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 105/2015, de
autoria da Prefeita Municipal, que visa autorizar inclusão de nova ação nº 2537 – SAMU,
na Lei  nº  4.623,  de 20 de junho de 2014,  a Lei  de Diretrizes Orçamentárias para o
exercício de 2015.  Aprovado por unanimidade de votos.  06) – PRIMEIRA DISCUSSÃO
do  Projeto de Lei nº 106/2015, de autoria da Prefeita Municipal,  que visa autorizar o
Poder  Executivo  a  abrir  crédito  especial  no  orçamento  vigente,  até  o  limite  de  R$
619.500,00 (seiscentos e dezenove mil e quinhentos reais), destinado a atender abertura
de nova ação nº 2537 – SAMU. Aprovado por unanimidade de votos.  07) – PRIMEIRA
DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 127/2015, de autoria do Vereador Jeferson Ricardo do
Couto,  visa  denominar  de  ANTONIO  CARLOS  FÁVARO  -  “TONINHO  FÁVARO”,  o
Aeroclube de Pirassununga (Aeródromo), localizado na Rua Siqueira Campos, nº 4.609,
neste Município. Aprovado por unanimidade de votos. 08) – PRIMEIRA DISCUSSÃO do
Projeto  de Lei  Complementar  nº  05/2015,  de autoria  da Prefeita  Municipal,  que visa
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alterar dispositivos da Lei Complementar nº 76, de 15 de fevereiro de 2007 que dispõe
sobre  o  Zoneamento  Urbano  e  Rural  do  Município  de  Pirassununga.  Aprovado  por
unanimidade de votos.  Terminada a Ordem do Dia  o  Sr.  Presidente  consultou  o  Sr.
Secretário, Vereador João Batista de Souza Pereira, se havia Vereador inscrito para falar
na Explicação Pessoal. Inscrito usou da palavra o vereador Jeferson Ricardo do Couto.
Não havendo mais vereadores inscritos, e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente
deu  por  encerrada  a  presente  sessão.  E  para  constar,  Ulisses  Cremasco,  Oficial
Parlamentar, digitei a presente ata resumida, a qual é conferida por Adriana Aparecida
Merenciano,  Diretora  Geral,  que,  após  aprovada  pelo  Plenário,  segue  devidamente
assinada.
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